

# HÁLA UJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchényi könyvtára BUDAPEST

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
BAJA, GRDF ZICHY FŐLÖG TÉR 8  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

## Az egyetlen árkanum

Néhány évvel ezelőtt megdöbbéssel olvastuk a magyar kormány elnökének folyóiratában, a Magyar Szemleiben Kornfeld Móric bárónak a cikket, melyben a német főúr a túlnépesedésben látván a magyar bajok forrását, egyetlen árkanumnak a kivándorási tevényt és az ajánlja. Megdöbbenéssel ez a ciklus ajánlat, ez a túlnépesedésből való kiközösítés akkor, amikor a legkiválóbb gazdasági szakemberek bebizonyították, hogy még a mai csónka Magyarország területén is okos és valóban ép gazdasági politika mellett egységes lizenhat milliárdnyi embert el tudnak tartani. Nagy Magyarország, pedig 35-40 millió ember eltatására is könnyűszerrel alkalmasra lehet. An természetes, hogy a gazdasági vezetése az egyke dacára való szaporodás folytan beálló lélekszámemelkedés megállítására a leggyorsabb, a legkevesebb gazdasági tudást, a kultúrával egyenlő gazdasáspolitikai képességet kívánó eszköz és mód a kivándorlás elősegítése. Az, hogy ezen a réven folyik megállíthatatlanul a magyarság vére, hogy nem telik bele egy févszázad sem és az ősi földön a magyarságnak megmaradnia sem marad, agyáltszik, csak azoknak okoz gondot, akik a konszolidációból ki vagyunk rekesztve s akiknek minden, a legforróbb nacionalizmustól diktált megnyilatkozásunk rendőrileg gyaus és veszedelmes.

Elgondolnunk is szörnyű, hogy a trianoni határokon túl kevés híján megegyezzen annyi magyar él, mint amennyit a trianoni bekeszerződés a csónka hrzában meghagyott. Amerikában hárommillió magyar, a többi világreszben Nagymagyarország határain túl csaknem egymillió magyar lakóidő szanaszéljél, hogy egyideig meg dacolva az idegen népfaok beolvadásai hajlandóságával szemben, a második, vagy harmadik generációban már örökre elveszen a magyarság számára. Melyik faj engedheti meg megmagának ezt az örök vérgazartást? Melyik faj engedheti nyugodtan, hogy népességének huszonöt százaléka ha a nemzet határai mellett is, de a határokon kívül, másik huszonöt százaléka pedig a szélrózsa minden irányában szétszóródva mállják, porladjon szerteszéljél?

Mint mindenber, erre is csak egy orkanumot ismerünk. Nem a kivándorlás előmozdítását, hanem annak az új Magyarországnak felépítését, annak az új gazdasági rendnek a megteremtését, amely képes a mákszmunig felekezni a

népi erőket és ezekkel az erővel nemcsak meg tudja állítani a magyarság véreomlását, de vissza is tudja vonzani a zárt nemzeti közösségbe azokat, akiket ebből az országból rossz sorsuk, vagy egy büzös politika elű dözött.

## A vármegyei utépitések

Az államépítészeti hivataltól nyert értesülésünk szerint a vármegyei községi en elkészítésre váró körülből 20 kilométer utépkasz kiépítésére vonatkozólag már megtörténtek az intézkedések. Azaz a még hátralévő törvényhatósági utépités végrehajtásá a vármegye törvényhatósági bizottsága egy három éves programot állapított meg, oly értelemben, hogy az építési költségek tekintélyes részét a vármegye vállalja, egyharmad részét az állam a fennmaradó összeg erejéig pedig az

érdekelte községek vállalnak a fedezetet, akár készpénzben, akár az anyag hozzájárulással. Az uszakasz a C-átalja Gara a Gara Bacsbodod Bacsbod-Mátételeke és Janoshama Iancs pusztá közötti vonalon vár kiépítésre. Ennek a programnak megvalósítása attól függ természetesen, hogy a kereskedelmi miniszterium az egyharmadrész hozzájárulást a vármegye részére 3 esetleg 4 évre biztosítja e vagy nem.

## Megmaradnak az országos és kirakodó vásárok

Több ízben hírt adtunk arról, hogy egyes ipari érdekeltségek mozgalmat indítottak az iránt, hogy a kereskedelmi miniszter az országos vásárok intézményét etörölje. Ezzel szemben a kereskedelem és az ipar másik tekintélyes csoportja beadványában éppen az irányban kereste meg a minisztert, hogy a mai rossz gazdasági viszonyok között se csorbítsák azok a sok tízezerre menő

kis egzisztenciának egyetlen kereseti lehetőségét, akik kényerüket kizárólag az országos és kirakodó vásárokon tudják megkeresni. A kereskedelmi kormány ezeknek az érdekvéviselőeknek most egyik felterjesztésére megnyugtató választ küldött, amelyben közli, hogy a kirakodó és állatvásárok revíziójának, illetve megszüntetésének kérdése nem időszerű.

## Meghalt egy bajai apáca.

Súlyos gyász ért egy bajai urt családot, a tegnap este elhunyt cseh-Prágay Iónka szerzetesi nevén Maria Columbina nővér halálával. A fiatal apáca, akinek és családjainak neve Bajan igen jól ismert a Legszentebb Megváltó Leányai szerzetesrend tagjai sorába tartozott és már évek óta súlyos betegen feküdt a helybéli kórházban. Halála napján éppen negy és fél esztendeje, hogy zárdába lépett a beöltöztése után többé nem is hagyhatta el a betegágyát. Napsugaras kedélye és mély vallásosságban átnemesedett lelke

soká bátran szembenézett a halálos betegséggel, de megfogynakott testi ereje már nem bírta tovább. Az alig 22 esztendő apáca — szerzetesárának igazi mintakép: — leánya volt az októberi vörös forradalom tragikus áldozatának Prágay Elemér sulósi gyógyszerésznek. Temetése szombaton dé. 4 órakor lesz a Szent Rokus kápolnában.

— Negyszaz iparengedélyt adtak vissza Miskolcon. Most készült el Miskolc város múlt évi ügyforgalmának statisztikája. Kiténik ebből, hogy 418 iparengedélyt adtak vissza a múlt évben Miskolcon.

## A kórházak állami segélymegvonásáról.

Igen furcsa módját találta el az állam az általános takarékoságnak akkor, amikor a kórházakat vette elő hogy lefokozza azt az állami segélyt, amiben eddig részesültek.

Hogy honnan merithettek ilyen eszméket, azon igazán megáll az ember esze. Valami könnyűöppitő fantázia kellett ehhez, mely egyáltalán nem számolt azzal a súlyos helyzettel, amiben a köz és kórházaink vannak, de nem számolt a szenvedő emberi ég elkeseredett hangulatával sem. Jelenleg nem a kórházi költségek lefokozásáról kellett volna az államnak gondoskodni, hanem még sokkalta több kórház és menhely létesítéséről, ahol elhelyezhető volna az ország nagybeteg ipara, kereskedelme és a szintén súlyos bajban szenvedő mezőgazdasága. Ha gondolnánk, hogy mit jelent mindez, arra fogunk eszmélni, hogy bizony nagyon, de nagyon sok az ország tényleges betege, de jelenleg talán még több az egészséges beteg, akik már a végkimerülés erőmegerítésével nyújtják sovány kezüket egy országos kórházi segély után. Ennyi beteg még sohasem volt talán a hazában, kezdve a mindsrűbben előforduló lelkibetegektől a legfájdalmasabb testi betegéig. A pénz megválthatná sok kintól a szenvedő emberiséget, mért vonják el tehát ott, ahol a legnagyobb szükség van rá. A kormány kebelében is nagy betegségek kell dúlnia, hogy ilyen takarékosággal eszmével áll elő. Ettől rosszabb időszakot nem is választhatnak volna ilyen takarékosági kísérlethez, a lankadók, az elkeseredettek mellé sorakoztattak még egy olyan tömeget, mely önmagával is tehetetlen. Vagy más utat már nem lehetett találni a takarékosághoz?

Mit szól a kormány, ha egyszer az ország gondozatlan betegai felvonulnak eléje csupán azért, hogy szemléhetővé tegyék mindazt a kórt, mely beleeszkelte magát a magyar társadalomba. Mi, akik közeletről látjuk, akik érintkezésben vagyunk velük, mi tudjuk csak milyen megdöbbenő ez a kép. Sürgős segélyezés kellene ide, ugy a kórházaknak, mint a társadalomnak, hogy mieelőbb mentve legyen az, ami még menthető.

Ugy gondolom, nem sokat tévedtem, amikor összekevertem az or-

December hó 18-tól már kapható a

**„Béjé 302“** hálózati készülék, a legmodernebb csodacsövekkel

Rendkívüli teljesítmény, kristálytisztá zenei hang, versenyekivüli kedvező ár.

Elenyésző díszmunkás. **Standard, Telefongyári és Philips** okl. gépészmérnök rádió- és elektro-technikai vállalatánál Szt. István-tér 4. Baján **Díjtalan bemutatás.**

készülékek váltó, — és egyenáramra 6—12—18 havi kényelmes részletfizetésre eredeti budapesti áron.

**TELEFON: 255. SZÁM**

szág hangulatát, a lakosság állapotát a kórházi ügyekkel, hiszen ugyanis beteg itt már mindenki kórházon belül és kívül. Keresetünk minden gyümölcsöt bele kell izzadni adó címén abba a nagy állami gépezetbe, mely adni semmit sem akar, ellenben bekasszalni mindig többet és többet. Még ha ott kezdenék a takarékoskosságot, ott lenne ám mit elvonni egyes helyekről, amivel nagyon sok beteget lehetne ta'praállítani. Ez azonban már nagyon terhére esnék a kormánynak, ilyen természetű takarékoskosságra nem mer és nem tud belemenni.

Ma már nem akad Széchenyi, aki csupa hazaszeretéből, csupa önzetlenségéből egy évi jövedelmét áldozná a haza oltására. K. V.

### Hatezerhétyszáznyolcvanöt pengő ruhasegélyt kaptak az iskolák.

A bajai tanköteles szegénysorsú iskolásgyermek számára a városi hatóság minden esztendőben nagyobb értékű ruhasegélyt ad. Az idei tanévben szintén igen tekintélyes összeget fordítottak e célra, amennyiben 6785 P 50 fillért tett ki a ruhasegélyezési akció. Ebből az összegből 628 tanköteles gyermek kapott különböző ruhaneműket és cipőt. Kiosztottak összesen 284 pár cipőt, 103 darab nadrágot, 110 darab leányruhát, 100 darab szettet, 30 darab gyapjukendőt és 13 darab télikabátot. Az osztásra vonatkozólag a hatóság előzetesen megállapodott az iskolák igazgatóságával a szűkített információk, illetőleg a szűkített segélyt kapó gyermekek listájának elkészítéséről.

## HIREK.

— Előfizetőink figyelmét felhívjuk Budapesti szálloda utalványainkra, melyet bárki igénybe vehet. — Január hó 1-én is van még egynéhány. Az utalványok alapján elsőrangú Budapesti szállodában díjtalanul járunk egy vagy két napra.

— Karfata-bál. A bajai Tűr István négyévfolyamu fiú felsőkerekedelmi iskola a kitűnő műsoros „karfata” estélyét folyó évi február hó 1-én, szombaton este a Nemzeti Szálló dísztermében tartja. A részletes műsrot közölni fogjuk.

— Halálhír. Dörnyei Ferenc ny. társasági igazgató tanító rövid szenvedés után Szekszárdon elhunyt.

## A bajai katolikus műsoros estélyről.

Az általános érdeklődés központjában álló február 21. Katolikus bál „meghívójának áttekintésénél az elnökség arra a sajnálatos tapasztalatra jutott, hogy a háziasszonyok csoportjából a bajai katolikus asszonytársadalm legmunkásabb” legkiválóbb tagjai sorából többek között kimaradt öv. Herr Öljönné a Szociális Misszió Társulat ügybuzgó elnöke, Kis Józsefné alelnök, Huszár Ferenccé, Bszöly Mihályné csoportvezetők Kott Dezsőné és Schnetzer Ernőné agilis tagok neve.

Az estély rendezősége a pusztán véletlenül muló eset felett a legmélyebb sajnálkozásának ad kifejezést,

mert annak egyetlen oka a nagyszabású bállal kapcsolatos munkatorlódás és az elintézését váró állandó újabb és újabb ügyek felmerülése. Éppen ezért ezután is tisztelettel kéri mindazokat a hölgyeket és urakat, akiknek neve a háziasszonyok vagy a rendezőbizottság sorából ki maradt, hogy a sajnálatos tényben legkevésbé se keressenek szándékoskosságot, mert az estély rendezősége éppen ilyen alkalmakkor nélkülözni legnehezebben azok munkáját, akik a szociális társadalmi és kulturális tevékenységüknek annyi szép jelét adták.

— Közgyűlés. A felsővárosi római katolikus Olvasókör vasárnap délután 4 órakor tartja évi rendes közgyűlését. A tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Számvizsgáló bizottság jelentése. Tisztújítás. Zárószó. A kör elnöksége ezután is kéri a tagok pontos megjelenését.

— Összeesett a kihallgatás előtt. Tossenberger Julia bajai lakos tegnap délelőtt a járásbíróra kihallgatásra ment, amikor összeesett a mentőknek kellett a kórházba szállítaniok.

— Vasárnap osztják ki a fedrász szakcsoport ruhasegélyét. Megírta a „Bajai Újság”, hogy a helybeli fedrász szakcsoport műsoros előadásának jövedelméből 20 iskolásgyermek ruhás fel. A ruhasegélyek kiosztása vasárnap délután 3 órakor történik az Ipartestületben.

— Áhír a szegedi ítélőtábla meg szüntetéséről. Az utóbbi időben az a hír került forgalomba, hogy a szegedi ítélőtáblát meg akarják szüntetni. Somogyi Szilveszter dr. polgár-mester ebben az ügyben Zoltány Tibor igazságügyminiszternél érdeklődött, aki megnyugtatta, hogy a szegedi ítélőtábla csak sem beolvasztásához, sem áthelyezéséhez, illetve az ez iránt felmerült gondolat megvalósításához nem járult hozzá.

— Tető alatt a csatájai iskola. A csatájai emeletes iskola építése már oly előre haladt stádiumában van, hogy az épületet tető alá helyezték. A szép modern tervezett egyemeletes iskolában egy iskola egy ovodaterem és két tanítói lakás nyer elhelyezést, azonkívül a szükséges melléképületek.

— Még egy jelölt a magyarországi kerületben Pécsről jelentik, hogy a

magyarbólyi választókerületben az egységspárti Mándy Sándoron és a kiegészítőpárti Goszmann Mártonon kívül ma harmadik jelölt is akadt Schmidt Miklós mohácsi ügyvéd személyében.

— Minden száz egri diák közül harminc tödőbeteg. Az egri középiskolákban szülői értekezletet tartottak. Az iskolaorvosoktól beszerzett pontos statisztika szerint az egri középiskolák diákok harminc százaléka tödőbajjal fertőzött. A szülők most mozgalmat indítanak, hogy állami támogatással iskolasanatóriumot létesítsenek Egerben, a Bükkhegység tövében. Átvesszük ezt a szomorú hírt és ismételtén kiáltjuk, nagy bajok örül a magyar népet. Ám ha az egriek általni karják magukat hiru vezetőiktől, hívják meg a csillagos cikkek íróját.

— Megszemmisítették a nagykanizsai törvényhatósági választást. Zala vármegye igazoló választmánya megszemmisítette a nagykanizsai törvényhatósági választásokat az az indokolással, hogy a szavazatszedő küldöttzések nem alkalmazták a törvényben megkívánt bizalmiőrleteket. A választáson annakidején a nagykanizsai ellenzék teljes győzelmet aratott és a nemzeti pártnak egyet-mandátum sem jutott.

— Hódít a Turanizmus. Z. j. Ferenc dr. Endriáról, annak turáni eredetű lakosságáról szóló előadása szombaton lesz, a belvárosi katolikus kör nagytermében Pécsen. Z. j. Ferenc dr. előadása iránt nemcsak Pécsen, hanem a vidéken is óriási érdeklődés nyilvánul meg. Vidékiek is többen jelentek már bejvetelüket. Így Siklósról Jászsondán, valamint

Pécsvadásról és Szentlőrincről is néhány előre jelentették bejvetelüket. Siklósról egyébként Benyovszky Mircigróf, Muzsu negyesületi elnök is megjelenik.

— Tájékoztató Lukácsné Vécsei Jolan zongorahangversenyére. A kiváló zongoraművész, a Liszt Ferenc Kőr zeneiskolája tanárának Jan. 23-i (kedd) hangversenyére holnap, szombaton reggel kezdődik a jegyeladás. Tájékoztató közöljük, hogy a helyek számozottak. Az állandóan foglalt helyek árnyesek. A jegyek ára tagoknak 1.50 és 1 pengő, nem tagoknak 3 és 2 pengő, diákjegy 50 fillér.

— Négy és félmillió szabadkőműves van a földön. A német szabadkőművesek páholyai nemrégben edekes kimutatást készítettek a szabadkőműves mozgalomról. Szerintük jelenleg Németországban 654 külön páholy van 76258 taggal. Európában 514 000, Ázsiában 19 000, Afrikában 8000, Észak Amerikában és a gyarmatokban 3,550,000, Közép Amerikában 35 000, Dél Amerikában 95,000, Ausztráliában 190,000, szabadkőműves van. A páholyok száma 23,638, a tagok összes száma 4,411 000. Ezekhez csatlakozik még számos szervezet is. Egy hibája van ennek a német alaposságnak. Hiányzik a kimutatásból hány szabadkőműves „do'gozik” Magyarországon? És hány Baján?

— Választmányi ülés. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Fajbaromfi, Galamb és Nyúltenyésztők Egyesülete 1. évi január 23-án vasárnap d. o. 10 órakor az egyesület helyiségében választmányi ülést tart. Ezúttal felkéri az egyesület vezetősége a választmányi tag urakat, hogy az ülésen teljes számban megjelenjenek. Tárgysorozat: 1. Az 1930. évi rendes közgyűlés előkészítése. 2. Folyó ügyek tárgyalása. 3. Tagfelvétel. 4. Hatalagos indítványok.

— A szegedi egyetemi építési munkálatok. A vallás és közoktatási ügyi miniszterium most tette közlésre fogadalmi tervvel szemben épülő egyetemi építkezések beíró berendezési munkálatainak versenytárgyalási hirdetményét.

— A bajai balassatörök. Az elmúlt esztendőben a bajai mentők 161 birtalan bekövetkező balassatörést és szerencsétlenségnél jelentek meg a nyújtott első segélyt. Ezzel bejelentett betegszállítás 438 ízben fordult elő. A bajai tűzoltó mentők ha tűsvezények kihárítására nagy munkát nem is kaptak kifejtésük. A bajai mentők és betegszállítások körében annál többen tevékenykedtek.

— ZAD, izléses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhető

**SZABÓ FERENC** butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.

TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

— A német birodalmi kormány 50 millió márkával járul az elapítókéhez. Ismeretes, hogy a Preussische Zentralgenossenschaftskasse német hitelszövetkezeti központ alapítókéjéni ezideig csak a porosz kormány volt érdekelve. Most azonban maga a német birodalmi kormány, ismerve az intézmény nagy és egész Németországra kiterjedő jelentőségét, elhatározta, hogy a Preussenkasse alapítókéjéhez nem kevesebb, mint 50 millió márkával járul hozzá. Az erre vonatkozó törvényjavaslatot a porosz és a birodalmi kormány már elfogadta, úgy, hogy most már csak a parlamenti tárgyalás van hátra, hogy a javaslatból törvény legyen. Így dolgoznak a németek a német népről és annak intézményeiről. Ebben kellene utánózni a nagy szomszédot.

— Világhírre csak igazán jó gyártmányok tehetnek szert. Aspirin-tabletták az eredeti „Bayer” csomagolásban immár 33 év óta a gyógyszerkincshez tartoznak és — amint számtalan szakvélemény igazolja — a világ összes országában általános kedveltségnek örvendenek. Biztos és ártalmatlan szer az olyan gyakran fellépő hűléses betegségek az szoktak együtt járni kellemetlen mellékhatások és sokszor súlyos következményei ellen való védekezésre.

— Az adókievészeknél a szakértői szerepet a kereskedők nem akarják vállalni. A vidéki pénzügyigazgatóságok az adókievészeknél szakmánként több hereskedőt szoktak felkérni szakértői vélemények adására. A fővárosban az érdekeltségek felszámolására ez a rendszer a múlt évben megszűnt, vidéken azonban a pénzügyminisztérium továbbra is fenntartotta. Encsakéntünk szerint több vidéki pénzügyigazgatósághoz már bejelentették a kereskedelmi testületek, hogy nem vállalják a

**III Kultur filmszínház Bajaszentistvánon III**

1930. január hó 25-én, szombaton 6 és fel 9 órakor.  
Január 26-án, vasárnap fél 4, 6 és fel 9 órakor.

Az idei év legszebb filmremekje!

**Sorel kapitány és fia**

Gyönyörű életkép a mostani időkbeli 10 felvonásban. Főszerepben: H. B. Warner, a „Királyok Királya” film Krisztus megszemélyesítője, Alice Joyce és Nils O. Jher.

Kiegészítő műsor kacagtató humorú burleszk és hirodó.

szakértő kiküldetését, mert nem találják megfelelőnek azt a módszert, hogy egyes kereskedők foglaljanak állást szakmabeli kártársaik megadóztatása kérdésében. A vidéki kereskedők azt kéri, hogy az adókievészeknél a szakvéleményt a fővárosi mintára érdekképviseletek adják meg.

— Elvesztett tárgy. Elveszti egy női ernyő azonkívül a Baja és Felsőszentiván közötti országúton egy darab ponyva és 12 drb. zsák. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy törvényes következmények terhe mellett a tárgyat szolgálta be.

— Ujra folyósít dollárkievészeket az OKH. Az Országos Központi Hitelszövetkezet körlevéllet intézti tag-szövetkezeteihez és bejelenti, hogy a legutóbb teljesített jelentékenyebb visszafizetések lehetővé teszik az 1927. évi kölcsönkötés keretében folyósított dollárkievészek engedélyezésének újrafelvételét. Az OKH a kölcsönöket 1930. december elsejéig terjedő időtartamra engedélyezi és 97 százalékos árfolyammal számolja el.

— A Kalesseel ipartestület márt év december hó közepén tartott

rendkívüli közgyűlésén elhatározta, hogy a Testület tagdíját felemeli és pedig olyan formában, hogy a tagdíj emelése csak azokra vonatkozik, akik 20 pengőnél magasabb kereseti adót fizetnek. Felelkezés folytán a közgyűlési határozat az ipartestület elé került, amely a tagdíj-emelési határozatot megsemmisítette, kimondván, hogy az ipartestület a tagdíjak emelését csak az alapszabályok módosításával mondhatja ki, amelyben azután akár határozott összegben, akár a kereseti adó meghatározott százalékaiban állapíthatja meg a tagok által fizetendő díjat. Törvénybe ütköző eljárás az — mondja a határozat, — hogy az ipartestület közgyűlése a tagdíjak kivételét az előjárásra bízta. Az ipartestület a legközelebbi közgyűlésen újra foglalkozik a tagdíjak fel-emelés kérdésével.

— A nyitott felsőserpenyős mérlegok használatának meghosszabbítása. A kereskedelemügyi miniszternek már korábban kiadott rendelkezése szerint a nyitott felsőserpenyős mérlegok csak 1930 évi január hó 1-ig lehetett közforgalomban használni. A miniszter most értesítette a szegedi

kereskedelmi és iparkamarát, hogy mindazok a nyitott felsőserpenyős mérlegok, amelyek tulajdonosai a részükre valamelyik mértékhatóság hivatal által a korábbi rendelet szerint kiállított igazolványt fel tudják mutatni, szabályszerű hitelesítés és időszakos hitelesítések mellett 1930 évi január hó 1-ig használhatók a közforgalomban.

**Rádió.**

**Szombat.**

9.15 Hargverseny.  
11.10 Vizállásjelentés.  
12 Harangszó, időjárásjelentés.  
12.05 A Fejes szalonzenekar hangv. 1 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés.  
2.30 Hírek, élelmiszerárak.  
3 Piaci árak, árfolyamhírek.  
4 Halász Gyula előadása.  
4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés, hírek.  
5.05 Majthényi György novellái.  
5.30 Kalmár Tibor és zenekarának hangversenye.  
6.30 A Vakokat Gyámoltó Országos Egyesület hangversenye.  
7.40 Vigjáték-előadás a Studióban.  
9.40 Egy óra könnyűzene.  
10.40 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek Majd Cigányzene

- ~~~~~~
- A Bajai Újság
- Magyar
- A Bajai Újság
- Keresztény
- A Bajai Újság
- Irredenta
- A Bajai Újság
- Osztályok fölötti
- A Bajai Újság
- Demokratikus
- A Bajai Újság
- Független

**U-R-A-N-I-A**

Paramount világfilm

Január hó 25-én szombaton

Schanzer és Bernauer világképi színháza

Január hó 26-án vasárnap

**AZ ELSODORT ASSZONY**

Dráma világhíresek 12 felvonásban. Fősz.: Kiséri filmje Pola Nagri, Lukács Pál és Olga Bocsaeva.

**SEVILLA RÓZSÁI**

Filmregény 7 felv. ben. Fősz.: Alexander, B. Arai és Engelm. Amos. Működők.

**C-O-R-S-O**

Január hó 26. vasárnap

**ZORO és HURU** A KÉT

a humor koronázatlan fejedelmének kitűnő filmje

**POTYAUTAS**

Carillo ház titka

filmregény 7 felv. ben. Fősz.: Kiséri filmje

Vásárok jegyzéke.

25-én. Csanádpalota, Csökölly (sertés vásár nincs). Nagyharsány. Kírákodóvásár: Makó, Marha és Kírákodóvásár: Nemessándorháza. Marha és sertés vásár: Szekszárd.

Január 27-én, Kapuvár, Nyírbahta, Péntok, Seregélyes, Vasvár (sertés vásár nincs), Vámospércs, Verpe ét.

Január 28-án. Iván, Jánoshida, Szalkszentmárton.

Január 29-én. Hőgyész (sertés vásár nincs), Vészto. Áltatvásár: Kőszeg.

Január 30-án, Marcaltó, Tarba-szentandrás, Ujfehértó. Áltatvásár: Kőszeg.

Január 31-én. Szentés.

Február 1-én. Kírákodóvásár: Szentés.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.  
Munkácsy Károly és társai  
DR. BÖRÖCZY KÁLMÁN.

Apro hirdetések.

Bácsalmáson öregség miatt 40 éve fennálló temetkezési vállalat teljes felszereléssel, házzal együtt, ugyan ott 4 hold szőlő házzal és 100 hl. kordó eladó esetleg külön-külön is. Cim.: Szommer Ferenc Bácsalmás, Gróf Széchenyi uca 21.

Hirdessen a „BAJAI UJSAG”-ban!

2 évig használt teljesen új Máv. 48-as cséplőgép elevátorral felszerelve és 24 H.P. Fordson traktorral előnyös árban eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Ejzeliszolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva  
január 20-ától január 27-ig  
Lovassy Ödön  
dr. Geiringer János  
Egyéb részletek.

Itt az alkalom

hogy penézesedő szalmazsákjait időben és helyben e s e k e l y P. 16-ért

acősodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó, tartós szag- és fűregmentes, ennél fogva egészséges.

Kapható: Utry Pal Fianál  
Erzsébet kir. 38. Telefon 280.

Az egész életben hű barát



SINGER VARRÓGÉP.

Kedvező fizetési feltételek  
Macsony havi részletek.  
SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.  
Baja, Erzsébet királyi uca 10.

Az ideai fűtési idény szenzációja,

ahogy az új mosott 7000 kalóriás pécsei brikettek szoba fűtésre bevaltak.

**Tojásbrikett**  
körülbelül 12 dkg. tojásalakú alkalmas, főleg felütlött és központi fűtéses kályhákba.

**Dunabrikett**  
kötőanyag (szurek) nélkül 1500 atm. nyomáson préselve kb 15 dkg-os prizmbákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhákban ék-sok-szedsnek, mint hőszeg, szag, korom és szikámmel szemben ugyanakkor az egyenértékűek a gázköszorú és poroszszennel.

Felannyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!  
Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsei kőszénbányáinak képviselője:  
**Schön és Bajai** szénnagykereskedők  
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Kölcsey u. 11. Tel. 21-01.

Autóbusz megindul, Szeremle—Baja között.

E hó 20-án reggel 8 órakor indul mindennap ZSUBORI BERCI vendéglőtől Szeremlére: Szeremléről fél 12 órakor indul vissza Bajára viteldij oda 80 fillér odavisza 1 P. 30 fillér.

Tisztelettel  
Mészáros és Noficzter  
autóbuszvezetők.

Komlós Gyula Baja,

Vő: ösmarty Mihály-ucca 3  
TELEFON: 167. TELEFON: 167.

Csillárok és fali karok állólámpák  
10% engedménnyel, önköltségre segí árban árusítok, tulajdonított raktáromból f. évi 31-ig  
legszebb és legolcsóbb ajándékok.

Hallgassa és nézze meg az eddigi legelőkeltebb és legolcsóbb hálózati Telefongyári T.R.T. rádiót „Glória”  
Gyö. yörü butor darab (hangszóró bele pitve.)  
Csodálkozni fog ára, szépsége és teljesítménye miatt.

Legolcsóbban Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagyrá becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát ugy koporsókban és koszorúban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temet, lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, hogy nagyrá becsült vevőinek megelégedését nem csak kivitelben de árakban is kiérdemlje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumáciást hullaszállítását a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért esedez a  
**GONDVISELÉS**  
temetkezési vállalat Baja, Hajnald uca 2, a Belvárosi pléb. jával szembe.

Lakypberautója megrendelhető

ugy éjjel mint nappal  
Telefon: 375. —: Telefon: 375.